



Fergeteges trendshow-val összekötött Schwarzkopf Professional Partnerkongresszus

A Schwarzkopf Professional az eddig kialakított kiváló partnerkapcsolatra építve szeptember végén rendezte meg az év fodrászkonferenciáját:

- 260 partnerrel
- Essential Looks premier előtti bemutató nemzetközi fodrász nagykövettel
- A Schwarzkopf Professional Top Team lehenгерlő produkciójával
- Innovációkkal
- Reggelig tartó bulival a horvát tengerparton
- Festői környezetben és négy csillagos wellness szállodában

A Schwarzkopf Professional csapata az érkezés napján az Isztriai-félsziget legszebb városaihoz kalauzolta el partnereit.

Vasárnap egész napos szakmai konferencia keretén belül került premier előtti bemutatásra a legújabb Essential Looks 111/2 kollektió.

Az Essential Looks a Schwarzkopf Professional évente kétszer megújuló trendkollektója a nemzetközi divatbemutatókból merít ihletet, ezáltal a vállalat szlogenje, a „Szenvedéllyel a hajért” életre kel.

Az új kollektió nemcsak hordható, könnyen elkészíthető stílusokat vonultat fel, hanem egyszerűen alkalmazható eszközöket is kínál ezek gyors elsajátításához. Az Essential Looks mesterfokú oktatási csomag egy közel 200 oldalas magazint, egy interaktív trendösszefoglaló DVD-t és egy oktató DVD-t tartalmaz, amely lépésről lépésre bemutatja, hogyan alkothatjuk meg ezeket a külsőket a mindennapokban. A meghívott nemzetközi sztárvendég Kristijan Petek, fodrász nagykövet volt, aki a Schwarzkopf Professional Közép-Kelet-Európai @Workteam tagja. Kristijan a négy Essential Looks trendirányzat vágástechnikáit vonlatta fel a színpadon egy fergeteges, interaktív showmúsort keretében, kreatív festéstechnikák tekintetében pedig Mokánszky Milán, a Schwarzkopf Professional hazai szaktanácsadója mutatta be a legújabb inspirációkat.

Kristijan Petek elmondta, hogy a szenvedély volt az a döntő tényező, ami miatt a Schwarzkopf Professional csapatához csatlakozott. „A Schwarzkopf Professional olyan, mint egy nagy család” – halhattuk tőle. Az Essential Looks pedig a lehető legjobb eszközt nyújtja a kreativitáshoz, hiszen a divatot kapjuk kézbe, hogy alkothassunk. A délután során a partnerek a legújabb professzionális termékekkel és ezek szalon-, illetve otthoni felhasználásával ismerkedhettek meg.

És még nincs vége: mindezek mellett a már jól ismert Schwarzkopf Professional Top Team három mesterfodrásza – Karika Zsolt, Muzsik Tibor és Szűcs László



egyéni inspirációi és az általuk megteremtett kiváló hangulat és színpadi show koronázta meg a szakmai napot. A Top Teamtől már megszokott magas színvonalú bemutaton kívül a fodrász résztvevők új szakmai tanácsokkal és üzleti tippekkel is gazdagabbak lettek. A fantasztikus bemutató után mindkét napot egy fergeteges partival zárták.

A rendezvény színvonalát a szakmai program mellett a tengerparti környezet és a szálloda kényelme emelte. Habár ez az együtt töltött három nap a leghosszabb volt a Schwarzkopf partnerkongresszusok között, mégis nagyon hamar eltelt, viszont az együtt megélt élményeknek köszönhetően garantáltan nem merül feledésbe!



(Balról jobbra) Karika Zsolt, Muzsik Tibor és Szűcs László TopTeam mesterfodrászok

Kristijan Petek fodrász nagykövet és Mokánszky Milán szaktanácsadó

Karika Zsolt TopTeam tag